

МАТЬ-ОДИНОЧКА

Но их идиллию снова разрушило кино. На этот раз Анджелине выпало играть роль сотрудницы международной гуманитарной миссии в фильме «По ту сторону границы». Как обычно, Анджелина так глубоко погрузилась в роль, что по окончании съемок позвонила в Вашингтон и предложила себя в качестве посла доброй воли Комиссии по делам беженцев при ООН. Посетив Африку и Камбоджу, актриса была так потрясена увиденным, что пожертвовала миллион долларов на один из местных детских приютов. В этом приюте она и увидела малыша, которого поклялась отсюда забрать. Ей даже удалось уговорить Билли слетать вместе с ней в Камбоджу, хотя он, как известно, не переносит самолетов. Он уже тогда не выражал особого восторга по поводу этой идеи, но в течение полугода, пока оформлялись бумаги, говорил, что не возражает против прибавления в семье. Тем более что, заключив контракт на две следующие серии «Лары Крофт», Анджелина обязалась в течение трех лет не рожать. Но вот наступил день, когда в их калифорнийском доме появился 8-месячный ребенок, которого они назвали Маддокс. Анджелина круглые сутки возилась с малышом, напрочь забыв об обязанностях любящей супруги. Даже ночью малыш теперь делил с ними супружеское ложе. И Билли от огорчения пошел по проторенной дорожке — ударился в загул... Газеты запестрели сообщениями о его подружках. А в день рождения жены он и вовсе укатил в гастрольное турне. Это был единственный подарок-сюрприз, полученный Анджелиной от любимого мужа.

...Анджелина даже не заметила, как вновь очутилась в машине и нажала на педаль газа. Что ж, значит, так тому и быть. Значит, она правильно поступила, подав на развод. Она сделает все, чтобы жизнь ее ребенка была счастливой и беззаботной. Даже отец, с которым она стала общаться, ее понял и часто приезжает, чтобы повозиться с внуком. А вчера она вернулась с прогулки и мама сказала, что из Лондона звонил Джонни Ли Миллер. В последний раз, когда Анджелина с ним разговаривала, ей послышалось в его голосе нечто большее, чем просто дружеское участие. Ну что ж, она ведь доказала Джонни, что ее полная жизни Лара гораздо привлекательнее примитивной виртуальной красотки из компьютера, которой он когда-то отдавал предпочтение. «Я бы хотела еще раз выйти замуж за Джонни», — обмолвилась она недавно в интервью. Тем более что ей нравится Англия и она не прочь на старости лет превратиться в милую английскую старушку с румяным морщинистым личиком и в уютной шляпке. В окружении многочисленных внуков! Во всяком случае, говорить и вести себя как настоящая английская леди Анджелину уже научили — когда она готовилась к роли дочери лорда бесстрашной Лары Крофт!

Мария ОБЕЛЬЧЕНКО



Режиссер Пауль Верхувен недавно утвердил Анджелину на роль Амалии в фильме по роману Бориса Акунина «Азazelь». Но из-за того, что тело актрисы украшают восемь татуировок (избавиться от которых довольно сложно), в откровенных сценах ее будет заменять дублерша

ТРЕТЬЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА
MOSCOW ELECTRONICS SHOW 2002
 БЫТОВАЯ ТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
MES
 26–29 сентября 2002 года
 СУПЕРСОВРЕМЕННЫЙ
 ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР
 "ТРИУМФ"
 В выставке принимают участие ведущие
 иностранные и российские производители
 бытовой и аудио-видеотехники
 Москва, Фрунзенская набережная, 30
 Станция метро "Фрунзенская"
 www.midexpo.ru
 MIDexpo PATЭК STEREO

Такса Фри Салон Tax Free
 10 YEARS
 Fohjmann KALUSTE
 RELAX
ПРАВДА
 МЕБЕЛЬ ФИНСКАЯ
 Большой выбор мягкой мебели из кожи 5 видов, более 40 цветов, свыше 30 видов ткани (в т.ч. Alcantara, Tara, Jaguar, Carella).
 Новая коллекция **Tiffany** (настольные лампы, бра, торшеры, подвесы)
 Москва ул. Б. Каменщики, д. 6, стр. 1
 тел.: 912•40•55/912•53•65
 www.taksafree.ru
 Сах 3-2 Кожа 1760 у.е.
 Peter 3-2 Кожа 1250 у.е.
 Продажа в кредит!

Товар сертифицирован
APLOVIT
 Похудеем вместе!
 Тел. 912-29-33
 Уникальное натуральное растительное средство для ПОХУДЕНИЯ, СНИЖЕНИЯ УРОВНЯ САХАРА И ХОЛЕСТЕРИНА В КРОВИ
 Спрашивайте в аптеках города.

217